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Анкетирование обучающихся 1 и 2 курсов проводилось анонимно в электронной

информационно-образовательной среде Moodle в период с 31 марта по 4 апреля 2025 года

(распоряжение №187-р от 31.03.2025 года). На вопросы анкеты ответили 29 обучающихся

по образовательной программе 31.08.67 Хирургия (что составляет 60% контингента).

Цель опроса: изучение степени удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием,

организацией и качеством образовательного процесса ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава

России.

ДИЗАЙН АНКЕТИРОВАНИЯ

Анкетирование состояло из трех блоков.

Первый блок содержал вопросы, описывающие общие характеристики респондентов.

Во втором блоке были размещены вопросы, отражающие оценку удовлетворенности

обучающихся качеством предоставленных образовательных услуг.

Третий блок включал вопросы, касающиеся предпочтений в выборе специализации, будущего

места работы.
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ЧАСТЬ 1. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА РЕСПОНДЕНТОВ

17%

45%

38%

Укажите на какой основе Вы осуществляете обучение?

Бюджетное обучение

Обучение по целевому 

направлению

Коммерческое обучение
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ЧАСТЬ 2. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ:

Каждый критерий оценивался по 5-ти бальной шкале, где «5» - максимальный балл, означающий полную удовлетворенность, «1» -

минимальный балл – полную неудовлетворенность респондента. 
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Организация процедуры поступления в Университет

Взаимоотношения с администрацией Университета (оперативность и качество 

решения вопросов, культура общения)

Удовлетворенность взаимодействием с деканатом в целом

Отношения с профессорско-преподавательским составом (партнерство, культура 

общения, доступность, объективность, уровень взаимопонимания, вежливость, …

Соответствие и доступность информации, размещенной на официальном сайте 

Университета, существующему положению дел 

Предоставление студентам информации о нововведениях в Университете, 

документах регулирующих образовательную деятельность 

Содержание образовательных программ 

Методы обучения и организация учебного процесса (доступность, качество и 

своевременность преподавания учебного материала)

Организация и содержание лекций, проводимых в дистанционном формате

Организация и содержание лекций, проводимых в очном формате

Организация и проведение практических и лабораторных занятий (содержание, 

качество преподавания учебного материала)

Обеспечение электронными информационными и образовательными ресурсами 

(учебно-методической литературой в электронных библиотечных системах)

Материально-техническое оснащение учебного процесса

5 4 3 2 1

Средний 

балл
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4,3

4,4

4,4

4,5

4,5

4,3

4,4
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4,6

4,8
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ЧАСТЬ 2. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ:

Каждый критерий оценивался по 5-ти бальной шкале, где «5» - максимальный балл, означающий полную удовлетворенность, «1» -

минимальный балл – полную неудовлетворенность респондента. 
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Удовлетворенность в выбранной специальности и 

интерес к будущей профессии

Удовлетворенность качеством обучения в целом 

Удовлетворенность качеством преподавания

Удовлетворенность оснащенностью специальных 

учебных помещений

Удовлетворенность организацией и проведением 

экзаменов, зачетов

Удовлетворенность организацией и проведением 

текущих консультаций

Удовлетворенность качеством используемых 

электронных курсов на платформе Moodle

Уровень информационного обслуживания

Участие студентов в научно-исследовательской 

работе

Наличие и понятность навигации внутри 

Университета

Уровень социального обеспечения
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Средний 

балл

4,5

4,5

4,5

4,5

4,6

4,4
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4,6

4,6
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ЧАСТЬ 2. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ:

Каждый критерий оценивался по 5-ти бальной шкале, где «5» - максимальный балл, означающий полную удовлетворенность, «1» -

минимальный балл – полную неудовлетворенность респондента. 
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Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений

Санитарное состояние помещений Университета

Транспортная доступность

Удовлетворенность качеством работы столовой, буфетов 

Наличие и доступность питьевой воды

Удовлетворенность качеством работы гардероба 

Удовлетворенность качеством работы службы охраны

Вовлечение в процессы Университета

Удовлетворенность студентов организацией спортивных 

и культурно-массовых мероприятий в вузе

5 4 3 2 1

Средний 

балл

4,6

4,6

4,5

4,3

4,1

4,2

4,4

4,7

4,5
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Являетесь ли Вы лицом с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья) или инвалидом?

- получен 1 положительный ответ

ВОПРОСЫ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ И ИНВАЛИДОВ:

1

0
0

1

2

Заявляли ли Вы в Университет об этом?

Да

Нет

0 0 0 0 0

1

0
0

1

2

Укажите, к какой группе лиц с ОВЗ Вы относитесь:

К группе лиц с нарушением 

слуха

К группе лиц с нарушением 

зрения

К группе лиц с нарушением 

опорно-двигательного 

аппарата

К группе лиц с задержкой 

психического развития

К группе лиц с нарушением 

речи

К группе лиц с 

расстройствами аутического 

спектра
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ВОПРОСЫ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ И ИНВАЛИДОВ:

0

1

0 0 0
0

1

2

Укажите Ваши условия проживания:

Проживаю в 

общежитии

Проживаю с 

родителями 

(родственниками)

Снимаю квартиру

Проживаю 

самостоятельно в 

собственном жилье

Другое

0 0 0 0 0

1

0 0 0 0 0
0

1

2

Укажите Вашу нуждаемость в ...

(возможен выбор нескольких вариантов ответа):
Cменных креслах-колясках в 

университете

Индукционных петлях и 

звукоусиливающей аппаратуре в 

помещениях

Дублировании надписей

знаками, выполненными 

рельефно-точечным шрифтом 

Брайля

Альтернативной версии сайта 

университета для обучающихся с 

ОВЗ по зрению

Услугах тьютора, ассистента-

помощника

Специально оборудованных 

санитарно-гигиенических 

помещениях
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ВОПРОСЫ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ И ИНВАЛИДОВ:

Каждый критерий оценивался по 5-ти бальной шкале, где «5» - максимальный балл, означающий полную удовлетворенность, «1» -

минимальный балл – полную неудовлетворенность респондента. 
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Доступность прилегающих территорий

Доступность и санитарное состояние 

санитарно-гигиенических помещений

Комфортность зон отдыха (ожидания), 

оборудованных мебелью, мест для занятия 

спортом

Доступность использования 

вспомогательных приспособлений, 

санитарно-гигиенических помещений, 

предназначенных для лиц с ОВЗ
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Взаимодействие с деканом 

факультета/директором института

Взаимодействие с преподавателями, 

доброжелательность, готовность помочь

Помощь, оказываемая работниками 

университета по сопровождению в 

помещениях и на прилегающей территории 

5 4 3 2 1
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ВОПРОСЫ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ И ИНВАЛИДОВ:

1 человек ответил, что использует в образовательном процессе специализированные электронно-библиотечные системы, а также

системы дистанционного обучения, предназначенные для лиц с ОВЗ, предоставляемые университетом.

1 человек оценил отношение преподавателей к нему как «полную лояльность».

1 человек информировал своих одногруппников о том, что имеет ОВЗ, при этом отмечена полная лояльность со стороны

одногруппников.

1 человек оценил перспективы своего будущего трудоустройства по специальности как «высокие».

Предложения для улучшения качества обучения инвалидов и лиц с ОВЗ в Университете (открытый вопрос):
• Качество обучения полностью удовлетворяет – 1 чел.
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ЧАСТЬ 3. ВОПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПОЧТЕНИЯМИ В ВЫБОРЕ 

СПЕЦИАЛИЗАЦИИ, БУДУЩЕГО МЕСТА РАБОТЫ

Другое (открытый вопрос, ответы сформулированы 

респондентами):

- Другие предложения – 1 чел.

На вопрос «Вы собираетесь работать по специальности?» 97% респондентов ответили – «да», 3% - «нет».

0 0 0

1

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

Укажите, почему Вы не собираетесь работать по 

специальности?

Трудно устроиться

Низкая заработная плата

Непрестижность 

профессии

Другое
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ЧАСТЬ 3. ВОПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПОЧТЕНИЯМИ В ВЫБОРЕ 

СПЕЦИАЛИЗАЦИИ, БУДУЩЕГО МЕСТА РАБОТЫ

62%

3%

7%

0%

21%

7%

Укажите, куда Вы собираетесь идти работать после окончания 

Университета?

В государственную больницу

В крупный многопрофильный 

медицинский центр

В государственную поликлинику

В частную медицину

Еще не решил(а)

Другое
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ЧАСТЬ 3. ВОПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПОЧТЕНИЯМИ В ВЫБОРЕ 

СПЕЦИАЛИЗАЦИИ, БУДУЩЕГО МЕСТА РАБОТЫ

16 обучающихся (55%) уже занимались вопросом поиска работы по получаемой специальности

Другое (открытый вопрос, ответы 

сформулированы респондентами):

- самостоятельно – 7 чел.;

- целевое направление – 3 чел.;
- заведующий отделением, где прохожу

практику – 1 чел.

3

2
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11

0

2

4
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12

Кто оказывает Вам помощь в поиске работы?

(возможен выбор нескольких вариантов ответа

Обращался за помощью в 

университет 

Обращался в кадровые 

агентства

Обращался на биржу труда

Знакомые, родственники

Другое
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Другое (открытый вопрос, ответы сформулированы 

респондентами):

- заработная плата – 3 чел.23

13

17

10

3

0

5

10

15

20
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Что Вас привлекает в профессиональной деятельности? 

(возможен выбор нескольких вариантов ответа)

Работа по специальности

Перспектива 

профессионального роста

Желание самореализации

Престиж и уважение 

окружающих

Другое
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Выбрали бы Вы вновь профессию, которую приобретаете?

79% респондентов ответили – «да», 21% - «нет».

45%

34%

10%

10%

Как Вы полагаете, соответствует ли уровень подготовки 

специалистов в Университете требованиям, 

предъявляемым рынком труда 

Да, соответствует

Почти соответствует

Не соответствует

Пока не могу оценить
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